

## 王波——管理系



王波，女，中共党员，毕业于西南交通大学管理科学与工程专业，获管理学博士学位，副教授。管理系工商管理教研室主任。主要担任《管理经济学》、《运营管理》、《模拟经营决策实验》和《供应链管理模拟实验》等课程的教学。先后被评为优秀教师，学院教师讲课竞赛文科组三等奖、管理系教师讲课竞赛二等奖等，并获“昆山杯”全国大学生优秀创业团队大赛四川赛区“优秀指导老师”，第七届全国大学生“用友杯”沙盘模拟经营大赛川渝赛区本科ERP组总决赛“优秀指导老师”。

王波同志忠诚于党的教育事业，政治思想觉悟高，为人正派，作风朴实，具有强烈的事业心和责任感，以一个先进共产党员的标准要求自己，始终把教书育人、管理育人、服务育人贯穿在工作中，在平凡的工作岗位上取得了突出的成绩。

### 一、思想素质良好，政治信念坚定

王波同志思想政治素质好，理想信念坚定，能够正确地贯彻执行党的教育方针和各项政策，在大是大非面前立场坚定，旗帜鲜明，始终同党中央保持一致，有高度的政治责任感。自参加工作以来，她一直从事教学一线工作，教学工作热情饱满，为人正直，做事干练，不计较个人得失。特别是任管理系工商管理教研室主任以来，认真履行了教研室日常管理和专业建设工作，很好地配合系领导的工作，表现出较强的组织观念和大局意识。

### 二、教研水平精湛，教学效果突出

“师者，所以传道授业解惑也”。王波老师服从学院和系的教学工作安排，一直承担管理系工商管理本科、工商企业管理专科等专业课程的教学任务，每学期均圆满完成学院规定教学工作量。

在具体工作中，她能够做到把好教学环节中的每一关，工作态度端正。备课详实、细致，能够在教学过程中较好地运用教学方法和掌握教学节奏，课堂上注意与学生的沟通与交流，达到了良好的教学效果。王波老师还非常重视教学改革，不断探索和尝试新的教学方法。2009年成功申报《运营管理》为院精品课程建设项目，并于2012年底顺利通过项目验收。在《运营管理》课程建设期间，作为主编出版了《运营管理》教材，发表了《独立学院运营管理课程教学改革探讨》教改论文。作为工商教研室主任，在“工商管理核心课程群教学团队”的建设中，发挥了重要的示范和带头作用。此外，王波老师还参与了《管理学》院精品课程的建设以及《管理学》教材的编写。

### 三、为人师表垂范，关心学生成长

作为一名光荣的人民教师，力争做到身为教师，为人师表，在工作中，具有高度的责任心，严谨的工作作风和良好的思想素养，热爱、关心全体学生，对学生的教育动之以情、晓之以理，帮助学生树立正确的人生观、科学的世界观。作为一名的教学工作者，能够严格要求自己，始终一丝不苟的工作态度，切实抓好教学工作中的各个环节，特别是在备、辅、考三个环节上，花了不少功夫，进行了深入研究探讨。严格按照学校的要求做好各项工作，甚至还放弃节假日的休息，做好有关工作；甘于奉献，不计较个人得失，做到个人利益服从集体利益。在学生和教师心目中，具有较好的教师形象。在担任班主任期间，关心学生的学习和生活，针对学生在思想、学习和生活上的困难，她耐心解答、正确教育和引导，同时十分注重培养学生的独立能力，所带专科专业学生中不乏四川省优秀大学毕业生以及成功创业者。

### 四、科研能力较强，学术成果显著

科研是教学的基础与保证。王波老师在认真完成日常的教学与管理工作的同时，惜时如金，克服多种困难，积极学习专业基础知识，关注学科发展的前沿动态，努力保持、提高自己科研能力和业务水平。从教至今，在承担大量的教学及教学管理工作的同时，从未放松科学研究。自参加工作以来在各级刊物上公开发表论文共计20余篇，其中EI、CPCI-S、CSCD及核心期刊论文10余篇。主研和参加了国家自然科学基金项目1项，企业横向项目4项，如“中航工业成都飞机工业（集团）有限责任公司大制度体系构建项目”等。

发布时间：2016-12-01 点击：8153

关闭窗口